

Hiketides

Muttersprache

INFORMATIVNI LIST

Psihoterapija na maternjem jeziku u pokrajini Salzburga

Društvena organizacija **Hiketides** vam pruža psihoterapiju i psihološke usluge sa kulturnom senzibilnošću na **maternjem jeziku u pokrajini Salzburga**. Sve pružene usluge su besplatne.



Za koga?

Imigranti kojima njemački nije maternji jezik i kojima je životna sredina u pokrajini Salzburga.

Zašto baš psihoterapija i psihološke usluge sa kulturnom senzibilnošću na maternjem jeziku?

Svaki čovjek može u toku svog života oboljeti psihičkim problemima, i zbog toga je jako važno brzo tražiti profesionalnu pomoć. **Hiketides Muttersprache** nudi dotičnima lagan pristup za psihološke usluge.

Da bi se situacija dotičnog lakše i bolje razumjela važno je poznavati njegovu **kulturnu pozadinu**. Maternji jezik olakšava prilazak ličnim osjećajima.

U povjerljivim psihološkim razgovorima mogu se rješavati problemi i konflikti.

Nudimo vam psihoterapiju i psihološke usluge u sljedećim jezicima: **turski, bosanski/hrvatski/srpski, punjabi, urdu, hindi, kineski**.



Duševni i psihički problemi

imaju puno znakova: problemi sa spavanjem, tuga, umor, strah, tjelesne tegobe i bolovi bez razloga, tamne misli, ljutnja, povučenost iz društvenog života...

Razgovorom se može pomoći, da se pronađu zajednički putevi, perspektive i smisao za dešavanja u prošlosti.



Šta vam nudimo?

- psihoterapiju i psihološke usluge na maternjem jeziku
- lagan pristup za psihološke usluge
- Zaštićene prostorije u kojima možete misliti, osjećati i reflektirati zajednički sa terapeutom/terapeutkinjom.

Za daljna pitanja i prijavu nazovite broj
+43 650-3209202 ili pošaljite E-mail na office@hiketides.at
Daljne informacije: www.hiketides.at

Projekat je financiran od pokrajine Salzburg i Österreichische Gesundheitskasse.



Verein Hiketides

Kirchenstraße 34, 5020 Salzburg / Tel. 0650-3209202 / E-Mail: office@hiketides.at /Website: www.hiketides.at
ZVR-Zahl: 1095338510

Bankverbindung: Volksbank Salzburg, IBAN: AT16 4501 0001 0924 5597